

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ЖИВОТНОВОДСТВО

от

27 МАЯ 41, 4

Газета №

Москва

НА МОСКОВСКОМ ИППОДРОМЕ

РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ, ПОСВЯЩЕННЫХ ОТКРЫТИЮ ВЫСТАВКИ

Состоявшиеся 25 мая рысистые испытания на Московском ипподроме были посвящены открытию Всесоюзной сельскохозяйственной выставки 1941 года. Обширная программа привлекла много зрителей — любителей конного спорта.

Испытания начались розыгрышем приза для колхозных рысаков трех лет. Приз выиграла принадлежащая колхозу «Строитель» (Лысковский район, Горьковской области) кобыла «Идиллия». Под управлением наездника И. И. Павлова дистанцию в 1.600 метров она прошла за 2 мин. 37,7 секунды.

Центральный приз дня, посвященный открытию выставки, был разыгран на дистанцию 1.600 метров в два гита. Его определяли семь лошадей. Приз выиграл шедший под управлением тренера-наездника Н. Р. Семичева жеребец «Натуральный», его время 2 мин. 12,6 секунды.

Приз имени открытия выставки для колхозных рысаков трех лет сравнительно легко выиграла кобыла «Сказка» (колхоз «Безбожник», Ново-Усманского района, Воронежской области) под управлением тренера-наездника М. И. Елеева. 1.600 метров она прошла в 2 мин. 27,7 секунды.

Разыгрываемый в этот день приз имени лауреата Сталинской премии, народного артиста СССР И. С. Козловского привлек на старт 8 лучших рысаков трех лет.

Далеко оставив позади своих соперников, приз выиграл «Гастролер», шедший под управлением тренера-наездника М. Д. Стасенко. Его время — 2 мин. 15,6 секунды.

На испытаниях присутствовали народный комиссар совхозов СССР тов. Лобанов и заместитель наркома земледелия Союза ССР тов. Чекменев.

И. БОБЫЛЕВ.